
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ДЖЕРЕЛО ПІДТРИМКИ 
 

вул. Тиверська, 4, м. Дніпро, 490051 тел. 063-359-52-25 e-mail: Sourceof22@gmail.com 
Код ЄДРПОУ 44796365 

 

Учаснику 
 

     Громадська організація “Джерело підтримки” звертається з пропозицією 
взяти участь у конкурсному відборі з надання послуги з проведення 
навчального заходу освітньо-практичної програми блоку “Фінансовий” в 
проєкті Спроможні разом: програма посилення громадської активності ВПО 
Дніпра. (Грантова Угода № G55641), що фінансується міжнародним фондом 
“Відродження” та “Хліб для світу”/Brot für die Welt з метою реалізації 
проєкту “Strengthening civil society to overcome the consequences of war”. 

       Про результати конкурсного відбору учасників буде повідомлено не 
пізніше 17.00 14.05.2025 року. 

    
 
 
 
Голова ГО         ____________________ Людмила ДІННІК 
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Додаток 1 

 
Технічні вимоги до предмету закупівлі - послуги з проведення навчальних заходів 
освітньо-практичної програми блоку  “Фінансовий”. 

Кількість - 2 заходи, які складаються: з двох ідентичних одноденних тренінгів. 
Планується що учасниками заходів будуть представники ВПО-спільноти, що 
займають активну громадянську позицію, а також представники громадського 
сектору та органів місцевого самоврядування. 

Вимоги до якості (розкриття теми): 

Тренер має забезпечити учасників знаннями та практичними навичками за наступними 
ключовими темами: 

Фінансова сталість та  її ключові елементи. 

Основи управління фінансами НУО: бюджетування (складання, виконання, контроль), 
облік доходів та витрат, фінансова звітність (базова), управління ризиками. 

Огляд потенційних джерел фінансування для НУО: види грантів (міжнародні, національні, 
місцеві), краудфандинг, фандрейзингові заходи, соціальне підприємництво, співпраця з 
бізнесом, залучення волонтерських ресурсів, використання власних ресурсів (якщо є). 

Планування та проведення невеликих фандрейзингових заходів з мінімальними витратами. 

Пошук та налагодження співпраці з іншими організаціями для обміну ресурсами та 
знаннями. 

Розробка плану дій для підвищення фінансової сталості НУО в короткостроковій 
перспективі. 

Навчальний захід пропонується проводити за 6-8 годин.  
 
Терміни надання послуг: 

-        перша послуга (одноденний тренінг) у період 30-31 травня 2025 р. 
-        друга послуга (одноденний тренінг) у період 3-4 жовтня 2025 р. 

Місце надання послуги – м. Дніпро, вул. Тиверська, буд.4.  

 
Цінові пропозиції, резюме/CV тренера, проєкт програми тренінгу і домашнього 
завдання просимо надіслати на електронну пошту - sourceof22@gmail.com до 17:00 
“12” травня 2025 року з темою “Фінансовий (фінансова сталість)” або передати 
особисто у офіс ГО “Джерело підтримки” (адреса м. Дніпро, вул. Тиверська, буд. 4).  

Примітка* 
цінова пропозиція подається Учасником з урахуванням всіх витрат і податків. Обов’язково 
зазначити умови оплати. 

 


